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Информация из заключения от 17.05.2018 №02-05/29
по результатам проведения экспертизы проекта Решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О выполнении комплексного плана социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края за 2017 год».

          Проектом Решения предлагается принять к сведению информацию в виде отчета о выполнении комплексного плана социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский»  Вяземского муниципального района Хабаровского края за 2017 год. Выполнение плана представлено в разрезе мероприятий, утвержденных решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 28.12.2016 №319.
       Обращено внимание, что на основании Решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» от 20.12.2017 №409 в соответствии с федеральным законодательством полномочие по принятию и организации выполнения планов комплексного СЭР исключено.
       Принимая во внимание положения статьи 6, статьи 11 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» администрации городского поселения предложено определить последовательность и порядок разработки документов стратегического планирования муниципального образования.
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