Информация из заключения от 11.07.2019 №02-05/30 
на проект решения Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении нежилого помещения в безвозмездное пользование Отделу министерства  внутренних  дел Российской Федерации по Вяземскому району».

         Проект решения подготовлен отделом имущественных отношений и приватизации, согласован  заместителем главы администрации и начальниками отделов, что подтверждается представленным листом согласования. 
        В администрацию городского поселения «Город Вяземский» поступило обращение Отдела Министерства внутренних дел  Российской Федерации по Вяземскому району о передаче в безвозмездное пользование нежилого помещения, расположенного  по адресу: Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Ленина, д.4, помещение I (6,7), площадью 30.1 кв.м. Помещение необходимо для размещения отделения участковых уполномоченных и отделения по делам несовершеннолетних.
        Проектом решения предлагается предоставить данное помещение сроком на одиннадцать месяцев с 01.08.2019 по 30.06.2020.  
        Право  на предоставление помещения в безвозмездное пользование без проведения конкурсов и аукционов на право заключения договоров с ОМВД по Вяземскому району  установлено статьей 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции». 
[bookmark: _GoBack]         По проекту решения замечания и предложения отсутствуют.


Председатель                                                                                                Т.С. Шишло            
