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Информация из заключения от 16.08.2019 №02-04/38
на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О внесении изменений в муниципальную  программу «Профилактика правонарушений на территории городского поселения «Город Вяземский» на 2018-2020 годы», утвержденной постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» от 24.11.2017 №1279».

        Ответственным исполнителем муниципальной программы  является отдел  организационно-правовой и кадровой работы администрации городского поселения «Город Вяземский».
       Проектом постановления администрации городского поселения  предлагается внести изменения в объемы финансирования в рамках выполнения мероприятий на 2019 год в связи с приобретением мобильных металлических ограждений на сумму 49,343 тыс.руб. по инициативе ОМВД России по Вяземскому району для обеспечения оцепления территории во время проведения мероприятий на улицах города. На основании заключения отдела экономики и финансов администрации объем финансирования утвержден сводной бюджетной росписью на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в соответствии с распоряжением главы городского поселения от 19.07.2019 №69-р.
       Предложено  в пункте 2.3 табличной формы приложения №3 "Перечень основных мероприятий МП..." корректно указать "последствия не реализации основного мероприятия". По мнению КСП необходимо внести информацию как отрицательно для населения скажется ситуация если не произвести закупку запланированных технических средств.
          В соответствии с пунктом 2 статьи 47 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ "О полиции" органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления в соответствии с законодательством Российской Федерации вправе осуществлять по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации расходы на реализацию возложенных на полицию обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности. 
          Администрации городского поселения предложено в проект постановления  внесения изменения в пункт 2.3. табличной формы приложения №3.        
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