Информация из заключения от 09.10.2019 №02-05/44 
на проект решения Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении движимого имущества в безвозмездное пользование Отделу Министерства  внутренних  дел Российской Федерации по Вяземскому району».


	Представленный проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее – разработчик проекта) и согласован с заместителем главы  и начальниками администрации городского поселения.  Разработан на основании обращения Отдела Министерства внутренних дел  Российской Федерации по Вяземскому району  с просьбой о предоставлении в  безвозмездное пользование металлических ограждений в количестве 14 штук. 
         Разработчиком проекта предлагается предоставить металлические ограждения  в безвозмездное пользование сроком на 11 месяцев с 01.10.2019 по 31.08.2020.  Металлические ограждения необходимы для обеспечения оцепления территории во время проведения мероприятий на улицах городского поселения с целью обеспечения общественной безопасности.
           Раннее металлические ограждения изготовлены  по инициативе ОМВД России по Вяземскому району в рамках исполнения мероприятий по МП "Профилактика правонарушений на территории городского поселения "Город Вяземский" на 2018-2020 годы".  
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