

Информация из заключения от 16.10.2019 №02-05/48 
на проект решения  Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О предоставлении движимого имущества в безвозмездное пользование Муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа г. Вяземского Вяземского муниципального района Хабаровского края".

	Представленный проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее – разработчик проекта) и согласован с заместителем главы  и начальниками администрации городского поселения.	Разработчиком проекта решения предлагается передать в безвозмездное пользование табло универсальное на неопределенный срок с 01 ноября 2019 года.  
         Табло приобреталось в рамках запланированных мероприятий по муниципальной программе "Развитие физической культуры и спорта в городском поселении «Город Вяземский» на 2018-2020 годы", утвержденной постановлением администрации городского поселения "Город Вяземский" от 24.11.2017 № 1277.  Табло предназначено  для информирования зрителей о ходе игры во время проведения спортивных мероприятий, включенных в единый календарный план физкультурно-спортивных мероприятий городского поселения "Город Вяземский". Основные запланированные мероприятия согласно календарного плана проводятся на территории МБУ ДО ДЮСШ г.Вяземского.
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