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Информация из заключения от 15.01.2020 №02-04/1
по результатам проведения экспертизы проекта постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об оплате труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации городского поселения "Город Вяземский", не являющихся должностями муниципальной  службы администрации  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края".  

Проект постановления подготовлен отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский»,  а также согласован с заместителем главы  и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
   В целях реализации гарантии, установленной статьей 133 Трудового кодекса Российской Федерации проектом постановления предлагается работникам, исполняющим обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации городского поселения, не являющихся должностями муниципальной  службы с 01.01.2020 года  установить минимальный размер оплаты труда в сумме 12130 рублей в месяц. Тем самым месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда.
        Минимальный размер оплаты труда установлен статьей 1 Федерального закона от 19.06.2000 №82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда" (в редакции Федерального закона от 27.12.2019 №463-ФЗ).
        Проект постановления городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об оплате труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности администрации городского поселения "Город Вяземский", не являющихся должностями муниципальной  службы администрации  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края" не противоречит действующему законодательству. 
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