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Информация   
по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд за полугодие 2017 года».

         В соответствии с планом работы на 2017 год Учреждения Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Аудит в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд за полугодие 2017 года».
        Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края.
         В ходе мероприятия  анализировался процесс использования администрацией городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края средств городского бюджета при осуществлении закупок товаров, работ, услуг в соответствии с требованиями законодательства  Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
        Для анализа использованы следующие информационные источники:
1) законодательство о контрактной системе, включая Федеральный закон № 44-ФЗ и иные нормативные правовые акты о контрактной системе в сфере закупок, в частности, принятые в соответствии с Планом мероприятий по реализации Федерального закона № 44-ФЗ, утвержденным Правительством Российской Федерации;
[bookmark: Par84]2) единая информационная система (далее – ЕИС) а именно:
- планы-графики закупок;
- планы закупок;
3) информация о заключенных контрактах за первое полугодие 2017 года, предоставленная Администрацией.
          Всего за первое полугодие 2017 года в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ заключено 55 муниципальных контрактов по конкурентным закупкам на общую сумму 24 241,150 тыс. рублей. Совокупный годовой объем закупок в соответствии с планом-графиком за проверяемый период составил 72052,934 тыс.руб. 
         С субъектами малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций заключено 35 муниципальных контрактов, что оставляет 64% от всех заключенных контрактов за полугодие 2017 года (55). 
Условная  экономия  бюджетных средств  (разница между начальной ценой и стоимостью заключенных контрактов) по итогам размещений  муниципального  заказа  составила  4317,564  тыс.  руб.   Из них экономия бюджетных средств по электронным аукционам составила 3863,434 тыс.руб. или 14,4%, по запросам котировок 454,129 тыс.руб. или 26,4%.
При анализе конкуренции при осуществлении закупок за полугодие 2017 года  установлено, что  среднее количество поданных заявок на одну закупку составило 3 (заявки).
Планируемые закупки у единственного поставщика в соответствие с частью 1 статьи 93 согласно плана-графика составляют 2317,470 тыс.руб. 
В общем объеме неконкурентных закупок наибольшую долю занимают закупки  в соответствии с частью 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ об оказании услуг по водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению, электрической энергии.
В нарушение подпункта з) пункта 1 Требований к форме планов закупок товаров, работ, услуг, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 №1043 «О требованиях  к  формированию,  утверждению  и  ведению  планов  закупок  товаров,  работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд,  а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» в форме плана закупок в графе 15 не указана дата вносимых в план закупок изменений. 
Принимая  положительную экономию  бюджетных  средств,  можно  сделать  вывод  об  эффективности  расходования бюджетных средств на закупки товаров (работ, услуг)  в целом. 
Администрации городского поселения предложено учесть  Требования к форме планов закупок товаров, работ, услуг, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 №1043 «О требованиях  к  формированию,  утверждению  и  ведению  планов  закупок  товаров,  работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд,  а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг».


Председатель                                                                                              Т.С. Шишло





































































































































                                                                                                                   


                                                                                                            

















                                                                                                              
