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[bookmark: _GoBack]Информация из заключения от 18.05.2020 №02-04/17
по результатам проведения экспертизы проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления, не являющихся должностями муниципальной  службы администрации  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденное постановлением администрации городского поселения "Город Вяземский" от  28.06.2018 №395 "Об оплате труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления, не являющихся должностями муниципальной службы администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края".   

Проект постановления подготовлен отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский»,  а также согласован с заместителем главы  и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
Разработчиком вносятся изменения в порядок расчета единовременной выплаты, материальной помощи при увольнении либо при уходе в ежегодный оплачиваемый отпуск с последующим увольнением, а также при выходе работника, находящегося в отпуске по уходу за ребенком.   Кроме того определен муниципальный нормативный акт на основании которого выплачиваются данные выплаты.
        Проект постановления городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края не противоречит действующему законодательству, замечания отсутствуют. 
        

Председатель                                                                                                Т.С. Шишло


Дата размещения на сайте

Ф.И.О. и подпись разместившего

 
