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Информация из заключения от 30.06.2020 №02-04/25 
на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О внесении изменений в  муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» городского поселения «Город Вяземский» на 2018-2024 год», утвержденной постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 14.11.2017 №1231.

        Проектом постановления предлагается внести изменения  в мероприятия программы в связи с  добавлением работ по капитальному ремонту  и ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям  многоквартирных домов на 2020-2024  годы. 
        В соответствии с действующим порядком и для оценки результатов эффективности реализации программы в рамках внесенного мероприятия  "капитальный ремонт  и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям  многоквартирных домов"   корректируются:
         1.   основные показатели "индикаторы" программы;  
         2. изменен общий объем финансирования, требуемый для реализации программных мероприятий с 82 289,482 тыс.руб. до 87 968,589 тыс.руб. за счет изменений в финансовые ресурсы на 2020 год. Так объем средств на 2020 год составит 29 594,007 тыс.руб. (раннее утвержден постановлением администрации 23 914,900 тыс.руб.), в том числе средства краевого бюджета составляют в сумме 23 032,280 тыс.руб., средства бюджета городского поселения в размере 6 561,727 тыс.руб.  
         3.  откорректирован  также конечный результат реализации программы.
         Отмечено, что в текстовой части программы отсутствуют слова  "и проездов к дворовым территориям", что не взаимосвязано с планируемыми мероприятиями программы и не соответствует приложениям к МП где отражены данные объекты.  Также аналогичная ситуация просматривается в паспорте муниципальной программы (позиция №4). 
         В проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» предложено внести изменения по выявленным замечаниям и недостаткам. 
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