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Информация из заключения от 02.10.2020 №02-04/32
по результатам проведения экспертизы  постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 06.08.2020  №415 «Об утверждении Порядка формирования и использования (перераспределения) иных резервных средств бюджета  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края".

             Проект постановления администрации разработан отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» и перед утверждением согласован с заместителем главы  и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
           На основании полномочий администрации городского поселения в соответствии со статьей 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в городском поселении "Город Вяземский" Вяземского муниципального района, утвержденном решением Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" от 04.10.2013 №9 в целях  обоснования планирования и расходования бюджетных ассигнований утвержден Порядок формирования и использования (перераспределения) иных резервных средств бюджета  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края".
       На основании предоставленного постановления администрации объем иных резервных средств бюджета городского поселения "Город Вяземский" утверждается решением о бюджете Советом депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края. В решении о бюджете иные резервные средства будут отражаться по разделу 0100 "Общегосударственные вопросы" подразделу 0113 "Другие общегосударственные вопросы" группе вида расходов 800 "Иные бюджетные ассигнования" подгруппе вида расходов 870 "Резервные средства". 
       Планирование расходов иных резервных средств  планируется осуществлять за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов бюджета городского поселения, экономии расходов, в том числе за счет снижения стоимости работ по итогам проведенных электронных аукционов (конкурсных процедур), а также остатков средств на счете администрации городского поселения на начало финансового года.
        Решение об использовании (перераспределении) иных резервных средств оформляется распоряжением администрации городского поселения и после вносятся изменения в сводную бюджетную роспись на основании статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
        На постановление администрации городского поселения «Город Вяземский» замечания отсутствуют.


Председатель                                                                                                Т.С. Шишло
