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Информация из заключения от 27.11.2020 №02-04/46 
на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об утверждении муниципальной  программы  «Развитие муниципальной службы в администрации городского поселения «Город Вяземский» на 2021-2025 годы».

        
       Постановление разработано отделом организационно-правовой и кадровой работы администрации городского поселения «Город Вяземский», который является ответственным исполнителем программы (далее -  отдел правовой работы). 
       Одновременно с проектом постановления представлены:
-    пояснительная записка;
-    листа согласования;
-    заключение отдела экономики и финансов;
-    финансово-экономическое обоснование.
            Проектом постановления предлагается утвердить муниципальную программу с новым сроком действия с 2021 по 2025 годы на основании утвержденного распоряжением администрации городского поселения "Город Вяземский" от 05.11.2020 №120-р  перечня муниципальных программ, что соответствует положениям  пункта 2.1. Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации городского поселения "Город Вяземский" от 20.12.2016 №1130 (далее - Порядок от 20.12.2016 №1130). 
  В соответствии с Федеральным законом  от 02.03.2007 года №25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" и законом Хабаровского края от 25.07.2007 года №131  "О муниципальной службе в Хабаровском крае" муниципальная программа разработана с целью повышения эффективности исполнения муниципальными служащими должностных обязанностей, создания условий для реализации прав каждого муниципального служащего на профессиональное развитие, а также их подготовку к выполнению новых функциональных обязанностей администрации городского поселения. 
        За предыдущие годы действия программы практически все муниципальные служащие  прошли обучение на курсах повышения квалификации, а также получили дополнительное профессиональное образование по программам переподготовки кадров. Итоги реализации муниципальной программы за 2017-2020 годы освещены в разделе "Характеристика  проблемы и обоснование необходимости ее решения программными методами". Обучение муниципальных служащих включает в себя профессиональную переподготовку, повышение квалификации, участие в семинарах, конференциях.
          На реализацию программных мероприятий в 2021-2025 годах планируется направить 200,0 тыс.руб., на каждый год действия программы по 40,0 тыс.руб. Бюджетные ассигнования требуемые для реализации программных мероприятий рассчитаны из расчета предполагаемой стоимости обучения в Дальневосточном институте управления  на 1 муниципального служащего (36 часов обучения) в размере 6,5 тыс.рублей, на 1 муниципального служащего (18 часов обучения) 3,5 тыс.руб.;  проведение квалификации для подготовки обучения служащего электротехнического направления  4,0 тыс.руб. В течении периода действия муниципальной программы объемы финансирования будут корректироваться  с учетом стоимости обучения и возможностей выделения бюджетных средств.
       Проект постановления администрации требует откорректировать номера приложений.


Председатель                                                                                              Т.С. Шишло
