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Информация из заключения от 14.12.2020 №02-04/58 
на проект постановления администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края "О внесении изменений  в муниципальную программу "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения "Город Вяземский". 

         Ответственным исполнителем данной муниципальной программы  является отдел коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский»,   что подтверждается  паспортом муниципальной программы. Проект постановления согласован с начальниками отделов и исполняющим обязанности главы администрации городского поселения "Город Вяземский".
          Ответственным исполнителем муниципальной программы внесены изменения с учетом  замечаний, отраженных в заключении Контрольно-счетной палаты от  13.10.2020 №02-04/38.
       Однако отмечено, что ответственным исполнителем программы не принято во внимание предложение Контрольно-счетной палаты по отражению в мероприятиях программы или в оформлении обоснований требуемого объема денежных средств конкретных объектов, которые предполагают отремонтировать (капитальным и текущим ремонтом) или провести другие требуемые работы. Данный факт не дает возможности проанализировать  обоснованность объема финансовых ресурсов в рамках мероприятий, в частности на 2022 - 2025 годы.  Кроме того не учтены замечания КСП в части исполнения требований  пункта 3.1.2.6. Порядка   принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, их формирования, реализации муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного постановлением администрации от 20.12.2016 №1130 (далее- Порядок от 20.12.2016 №1130) - в текстовой части муниципальной программы отсутствуют описания основных мероприятий  и не дана их характеристика. 
      Также предлагаемые проектом  постановления администрации конечные результаты не соответствуют требованиям  раздела 3.1.2.3 Порядка от 20.12.2016 №1130, что изначально на этапе утверждения программы приводит в дальнейшем к недостоверности и невозможности проведения установленной ежегодной оценки эффективности программы. Конечные результаты не характеризуют состояние или изменения состояния уровня развития системы коммунальной инфраструктуры, не дана характеристика выгод от реализации программных мероприятий.
         Администрации городского поселения рекомендовано МП привести в соответствие с требованиями действующего Порядка от 20.12.2020 №1130 с учетом  замечаний, а также оформить расчеты требуемого объема бюджетных средств на 2022-2025 годы.
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