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Информация из заключения от 17.12.2020 №02-04/59 
на проект постановления администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края "Об утверждении муниципальной программы "Благоустройство территории городского поселения "Город Вяземский" на период 2021-2025 годы".

       Ответственным исполнителем программы  является отдел коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается  паспортом муниципальной программы. Проектом постановления предлагается утвердить муниципальную программу с новым периодом действия с 2021 по 2025 годы.
         В ходе проведения экспертизы установлено, что муниципальная программа противоречит действующему Порядку принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края,  их формирования, реализации, утвержденного постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от  20.12.2016 №1130 в части отсутствия взаимосвязи конечных результатов, показателей (индикаторов) и предлагаемых задач, что в дальнейшем не обеспечит достоверную и корректную оценку эффективности программы.      
          Кроме того в нарушении требований пункта 2.3. Порядка от 20.12.2016  №1130 в обосновании разработки муниципальной программы отсутствовало обоснование потребности в финансовых ресурсах, подтвержденное расчетами, сметами, и другими документами, подтверждающими требуемые объемы финансовых ресурсов. В связи с тем, что не предоставлено обоснование (расчеты, подтверждающие финансовое обеспечение в разрезе мероприятий муниципальной программы) проверить достоверность финансового обеспечения муниципальной программы не представилось возможным.
        Также отмечено, что на основании пункта 2.14 Порядка от 20.12.2016 №1130 муниципальные программы, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, подлежат к утверждению администрацией городского поселения не позднее 10 ноября текущего года.
       Администрации городского поселения рекомендовано проект постановления привести в соответствие с требованиями действующего Порядка от 20.12.2016 №1130 с учетом выявленных замечаний и повторно направить в Контрольно-счетную палату.
        Ответственному исполнителю программы предложено при подготовке обоснований  объема требуемых денежных средств для реализации программных мероприятий отражать расчеты или предоставлять сметы и другие документы в разрезе запланированных мероприятий программы, тем самым обеспечивать соблюдение требований установленных  Порядком  от  20.12.2016 №1130 и не допускать направление документов в КСП без обоснования финансовых ресурсов.
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