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Информация из заключения от 01.06.2021 №02-05/33
по результатам проведения экспертизы постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 23.03.2021 №135 «Об утверждении Порядка составления и ведения бюджетных росписей главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств и главного администратора источников финансирования дефицита бюджета городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края".

Постановление администрации разработано отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» и перед утверждением согласовано заместителем главы и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
В целях организации исполнения бюджета городского поселения в соответствии со статьей 158 Бюджетного кодекса Российской Федерации Администрация как главный распорядитель бюджетных средств составляет, утверждает и ведет бюджетную роспись, распределяет бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств по подведомственным распорядителям и получателям бюджетных средств. Порядок составления и ведения бюджетных росписей разработан на основании статьи 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
В результате проведения экспертизы установлено: противоречия между текстовой частью порядка и приложением к порядку, порядком не предусмотрено составление и ведение бюджетной росписи по источникам  финансирования дефицита бюджета на текущий финансовый год и на плановый период в разрезе администраторов источников финансирования дефицита и кодов классификации источников внутреннего финансирования дефицита бюджета. Также не утверждена форма росписи по источникам финансирования дефицита бюджета.
         Администрации городского поселения предложено внести изменения в порядок по выявленным замечаниям.
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