                       Информация из заключения от 14.07.2021 №02-05/44 
на проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О согласовании перечня объектов муниципального имущества, безвозмездно передаваемых из муниципальной собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края".


         Проект решения подготовлен отделом имущественных отношений и приватизации и согласован заместителем главы администрации и начальниками отделов, что подтверждается представленным листом согласования. 
         Решением Собрания Вяземского муниципального района Хабаровского края от 22.06.2021 №362 принято решение о передаче Экскаватора - погрузчика CHANGLIN WZS20 в муниципальную собственность городского поселения "Город Вяземский". Балансовая стоимость составляет 2 795 986,66 рублей.
         В соответствии с пояснительной запиской начальника отдела имущественных отношений и приватизации экскаватор планируется передать в аренду для выполнения вопросов местного значения.
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