Информация из заключения от 22.11.2021 №02-05/66
по результатам экспертизы на проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О предоставлении объектов недвижимого имущества в безвозмездное пользование акционерному обществу "Газпром газораспределение Дальний Восток".


Проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее - отдел имущества) и прошел предусмотренную процедуру согласования,  что подтверждается предоставленным листом согласования. 
Проектом решения предлагается ниже перечисленные объекты недвижимого имущества  передать по договору безвозмездного пользования акционерному обществу "Газпром газораспределение Дальний Восток":
1. "распределительные газопроводы для газификации жилищного фонда населенных пунктов Вяземского муниципального района (г. Вяземский) Хабаровского края", находящиеся по адресу: Хабаровский край, р-н Вяземский, г. Вяземский: ул.Амурская, ул. Чехова, ул. Лазо, ул. Казачья.
2. "распределительные газопроводы для газификации жилищного фонда населенных пунктов Вяземского муниципального района (г. Вяземский, с. Садовое, с.Отрадное)  Хабаровского края (1-ий участок 1 - го этапа, 2-ой участок 1-го этапа)", находящиеся по адресу: Хабаровский край, р-н Вяземский, г. Вяземский.
Объекты входят в состав объекта "Распределительный газопровод для газификации жилищного фонда населенных пунктов Вяземского муниципального района (г. Вяземский) Хабаровского края 1 пусковой комплекс", который является единым технологическим комплексом с "Подводящим газопровод от ГРС Вяземский до ГРП - 1, ГРП - 2, ГРП- 3, ГРП школа №5 городского поселения г. Вяземский Вяземского района Хабаровского края".
Предлагается передать объекты с 16.09.2021 на неопределенный срок. Ранее данные объекты были предоставлены сроком на 3 месяца до 15 декабря 2021 года. Обязанность по техническому обслуживанию, содержанию и эксплуатации объектов недвижимого имущества возлагается на АО "Газпром газораспределение Дальний Восток".
При подготовке проекта решения отделом имущества приняты во внимание разъяснения по применению пункта 8 части 1 статьи 17.1. Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ "О защите конкуренции".
На проект  решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О предоставлении объектов недвижимого имущества в безвозмездное пользование акционерному обществу "Газпром газораспределение Дальний Восток" замечания отсутствуют.


 Председатель                                                                                      Т.С. Шишло 
