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Информация из заключения от 23.12.2021 №02-04/73 
на проект постановления администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края «О внесении изменений в  муниципальную программу "Проведение общественно-значимых праздничных мероприятий на  территории городского поселения "Город Вяземский" на 2021-2025 годы, утвержденной постановлением администрации городского поселения "Город Вяземский" от 29.10.2020 №567".

         Проект постановления администрации разработан отделом организационно-правовой и кадровой работы администрации городского поселения «Город Вяземский», который является ответственным исполнителем программы (далее – отдел правовой работы). Предлагается внести изменения в объем финансовых ресурсов муниципальной программы на 2021 год в сторону увеличения на 18,247 тыс.рублей.  Увеличение расходов связано с проведением праздника "Дня работника дорожного хозяйства" и "Дня неизвестного солдата". Общий размер финансовых ресурсов на 2021 год составит 598,247 тыс.рублей.
          При анализе проекта постановления обнаружено несоответствие наименования профессионального праздника в пунктах постановления и приложениях к МП.  Рекомендовано проанализировать показатели (индикаторы) муниципальной программы в связи с организацией дополнительных праздников и при необходимости внести соответствующие изменения.
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