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[bookmark: bookmark0]ПРЕСС-РЕЛИЗ
По мерам реагирования Хабаровской межрайонной природоохранной прокуратуры устранены нарушения в сфере обращения с биологическими отходами
Хабаровской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка Общества с ограниченной ответственностью «Утилитсервис», осуществляющего деятельность по сжиганию биологических отходов.
[bookmark: _Hlk98601905][bookmark: _Hlk98601972][bookmark: _GoBack]В нарушение ч. 1 ст. 2.1 Закона № 4979-1 «О ветеринарии», п.п. 13, 14 Ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов Обществом хранение и складирование остатков тканей и органов животных, шкур, костей осуществлялось на земле, не оборудованной твердым покрытием.
По результатам выявленных нарушений Хабаровской межрайонной природоохранной прокуратурой директору ООО «Утилитсервис» 15.04.2022 внесено представление об устранении нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которого биологические отходы перемещены в инсинераторную установку и уничтожены, проведена дезинфекция, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
По постановлениям Хабаровского межрайонного природоохранного прокурора должностное и юридическое лицо за нарушение ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов 05.04.2022 привлечены к административной ответственности по ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ в виде предупреждения.
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