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Информация из заключения от 14.10.2022 №02-05/49
по итогам экспертизы проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О предоставлении нежилого помещения в безвозмездное пользование Автономной некоммерческой организации гражданских инициатив "Исток".

	Представленный проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее - разработчик проекта) и согласован начальниками отделов администрации городского поселения, что подтверждается предоставленным листом согласования.
	Проект решения подготовлен  на основании письменного заявления  Автономной некоммерческой организации гражданских инициатив "Исток" от 27.09.2022 №1957 с просьбой о предоставлении  нежилого помещения в безвозмездное пользование. Проектом решения предлагается предоставить нежилое помещение по адресу: г. Вяземский, ул. Ленина д.4, помещение I (21) площадью 16,4 кв.м. в безвозмездное пользование сроком на 11 месяцев с 01.11.2022 по 30.09.2023 для сбора одежды, обуви, постельного белья и др. для последующей передачи нуждающимся (многодетным, малообеспеченным, семьям с детьми-инвалидам, пенсионерам). Кроме заявления Автономной некоммерческой организации гражданских инициатив "Исток" от 27.09.2022 №1957 с просьбой о предоставлении  нежилого помещения в безвозмездное пользование Контрольно-счетная палата другими подтверждающими документами о деятельности организации не располагает.   
          В соответствии с размещенной информацией на сайте "27. Карта гражданских инициатив Хабаровского края" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" имеет место быть реализация проекта "Сила Добра" автором которого является Соколова А.В. (Администрация Вяземского муниципального района Хабаровского края). На реализацию данного проекта ссылается в своем заявлении Директор АНО гражданских инициатив "Исток". В соответствии с информацией размещенной на сайте в целях реализации проекта необходимо складское помещение, где можно было бы организовать прием, санитарную обработку и предварительное хранение вещей и принимать посетителей, которые бы смогли сами персонально передать или выбрать необходимую вещевую помощь. Также реализация проекта позволит объединить усилия волонтеров, организаций, неравнодушных граждан по сбору и хранению вещей и увеличить объем оказания оперативной помощи нуждающимся.
          Согласно положениям статьи 50 Гражданского кодекса Российской Федерации и статьей 2 Федерального закона "О некоммерческих организациях" некоммерческой организацией является организация, не имеющая извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности. В свою очередь, данный проект решения не противоречит требованиям пункта 1 статьи 17.1 Федерального закона №135-ФЗ «О защите конкуренции».
          На проект решения  замечания отсутствуют.


Председатель                                                                                                     Т.С. Шишло

