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Информация из заключения от 17.10.2022 №02-05/50 
по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края  "Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества городского поселения "Город Вяземский" на 2023 год».


Проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения "Город Вяземский" (далее – отдел имущества) и согласован начальниками отделов администрации городского поселения "Город Вяземский", что подтверждается предоставленным листом согласования. 
         Прогнозный план приватизации муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2023 год разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее - Закон №178-ФЗ) и на основании Положения о порядке управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, и об условиях его приватизации, утвержденное решением Советом депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.05.2016 № 261.  
          В план приватизации включен один  объект, который отражен в приложении к проекту решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский". 
          Подготовленный проект решения не противоречит действующему законодательству, предложения и замечания отсутствуют. 


Председатель                                                                                                   Т.С. Шишло
