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Информация из заключения от 20.10.2022 №02-04/52
по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об индексации должностных окладов депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица городского поселения «Город Вяземский», осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, председателя учреждения контрольно-счетной палаты городского поселения "Город Вяземский" и должностных окладов и ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края».

Проект решения подготовлен отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» и согласован начальниками отделов администрации городского поселения "Город Вяземский" 
Проектом предлагается проиндексировать размеры должностных окладов муниципальных служащих, депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, председателя учреждения контрольно-счетной палаты городского поселения "Город Вяземский", а также проиндексировать размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин муниципальных служащих городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края» с 01 октября 2022 года на 1,04 раза.
Положениями об оплате труда муниципальных служащих и о денежном содержании депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица городского поселения «Город Вяземский» и председателя учреждения Контрольно-счетная палата, которые утверждены Решениями Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» предусмотрено увеличение (индексация) должностных окладов на основании решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края.
Разработчиком проекта решения приняты во внимание Указ Президента Российской Федерации «О повышении денежного вознаграждения лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации» от 23.09.2022 №658 и распоряжение Губернатора Хабаровского края «Об индексации размеров окладов месячного денежного содержания государственных гражданских служащих Хабаровского края" от 23.09.2022 №509-р. 
Предлагаемый проект решения осуществляется в целях обеспечения социальных гарантий лиц, замещающих должности муниципальной службы, а также депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица, председателя Контрольно-счетной палаты в городском поселении «Город Вяземский».
На проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края  замечания отсутствуют.


Председатель                                                                                                    Т.С. Шишло
