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Информация из заключения от 20.10.2022 №02-04/54
по результатам проведения экспертизы на проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О внесении изменений в Положение о денежном содержании депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица городского поселения «Город Вяземский», осуществляющего свои полномочия  на постоянной основе, председателя учреждения контрольно-счетной палаты городского поселения "Город Вяземский", утвержденное решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 04.10.2021 №293"

Проект решения подготовлен отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» и согласован начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
 На основании решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 19.10.2022 №391 "Об индексации должностных окладов депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица городского поселения "Город Вяземский", осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, председателя учреждения Контрольно-счетной палаты городского поселения "Город Вяземский" и должностных окладов и ежемесячной надбавки к должностному окладу за классный чин  муниципальных служащих городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края" в 1,04 раза с 01.10.2022 года. 
Проектом предлагается установить в положение о денежном содержании в размеры должностных окладов главы городского поселения «Город Вяземский», председателю Совета депутатов и председателю  Учреждения Контрольно-счетная палата с учетом индексации должностных окладов.
На проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О внесении изменений в  Положение о денежном содержании депутата, члена выборного органа, выборного должностного лица городского поселения «Город Вяземский», осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, председателя учреждения контрольно-счетной палаты городского поселения "Город Вяземский", утвержденное решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 04.10.2021 №293" замечания отсутствуют.
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