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г. Вяземский
        
        Настоящий отчет о работе Учреждения Контрольно-счетной палаты городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, являясь формой реализации одного из принципов деятельности контрольно-счетных органов - принципа гласности, представляется Совету депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статьей 20 Положения о контрольно-счетной палате городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 23.10.2013 № 21 (далее - Положение). 
                                                Общие положения
Учреждение Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее – Контрольно-счетная палата) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образуемое Советом депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального Хабаровского края (далее - Совет депутатов) и ему подотчетным. Обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. 
         Деятельность Контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии с планом работы на 2022 год. План работы был сформирован  исходя из обязательности соблюдения процедур и сроков, установленных бюджетным законодательством, предложениями Контрольно-счетной палаты Хабаровского края и Главы городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края, поручением Совета депутатов, а также с учетом наличия трудовых ресурсов. Перед Контрольно-счетной палатой в 2022 году стояла основная задача по обеспечению и дальнейшему развитию системы предварительного и последующего контроля за формированием и исполнением бюджета городского поселения. В связи с чем, деятельность Контрольно-счетной палаты была направлена не только на выявление нарушений в использовании бюджетных средств и имущества городского поселения, но и на их предупреждение. 
          В рамках реализации  полномочий, возложенных на  Контрольно-счетную палату, в отчетном году проведено 74 мероприятий. Из общего числа проведенных мероприятий: 4 контрольных мероприятия, 5 экспертно-аналитических мероприятий, за исключением экспертиз муниципальных правовых актов Совета депутатов и иных муниципальных правовых актов администрации городского поселения, а также 65 экспертно-аналитических мероприятий, касающихся проведения экспертиз муниципальных правовых актов Совета депутатов, муниципальных программ и иных МПА администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края. 
    Динамика проведенных  мероприятий Контрольно-счетной палатой 
за 2020 - 2022 годы.


Принимая во внимание виды нарушений в соответствии с Классификатором нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля),  одобренные Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации при проведении мероприятий сумма выявленных нарушений и недостатков в соответствии с классификатором составила 5 169,331 тыс.руб., в том числе неэффективное использование бюджетных средств в сумме 150,052 тыс.руб.
Для принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков Главе городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края были направлены  представления об устранении нарушений и недостатков, информационные письма, в заключениях даны предложения и рекомендации по устранению нарушений и недостатков.
В свою очередь администрацией городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее - Администрация) приняты меры по устранению нарушений на сумму 5 019,279 тыс.руб., что составило 97% от  общей суммы установленных нарушений. Обеспечен возврат в бюджет городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края в сумме 14,0 тыс.руб. Рекомендации и предложения по совершенствованию муниципальных правовых актов по результатам проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий реализованы путем принятия правовых актов и внесения изменений в соответствующие муниципальные правовые акты городского поселения.

Анализ количества выявленных нарушений за 2020 - 2022 годы представлен на диаграмме.


В рамках взаимодействия отчеты по итогам  контрольных мероприятий направлены в Прокуратуру Вяземского района Хабаровского края.
Контрольно-счетная палата в течение года принимала участие в заседаниях Совета депутатов и их комиссиях, а также в работе Совета Контрольно-счетных органов Хабаровского края, членом которого является.
Результаты экспертно-аналитической деятельности
Контрольно-счетной палатой в течение 2022 года  проведено  70  экспертно-аналитических мероприятий. 
По итогам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения, бюджетной отчётности главного распорядителя бюджетных средств городского поселения проведено 2 мероприятия и  подготовлены 2 заключения, в которых даны рекомендации по осуществлению внутреннего финансового аудита годовой бюджетной отчетности до подписания руководителем главного распорядителя бюджетных средств в соответствии с федеральными стандартами.
В рамках текущего контроля за исполнением бюджета городского поселения "Город Вяземский" осуществлялся анализ использования бюджетных ассигнований. По результатам анализа отчетов об исполнении бюджета городского поселения "Город Вяземский" за I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2022 года подготовлены заключения и направлены в Совет депутатов, Главе городского поселения. При осуществлении контроля проводился анализ фактического исполнения доходов и расходов бюджета городского поселения по сравнению с  утвержденными показателями. В нарушении требований пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации мероприятий муниципальных программ, утвержденный первоначальной редакцией решения о бюджете не соответствовал  объему финансовых средств, утвержденными постановлениями Администрации о внесении изменений в муниципальные программы. Общая сумма расхождений составила 4 005,279 тыс.руб. Обнаружено дублирование мероприятия в разных муниципальных программах, что противоречит требованиям Порядка и методики планирования бюджетных ассигнований городского поселения "Город Вяземский" на очередной финансовый год и плановый период, утвержденного постановлением администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 31.03.2015 №207.
По результатам проведения экспертизы проектов решений Совета депутатов, касающиеся внесения изменений в бюджет, решений об исполнении бюджета городского поселения, проекта бюджета на 2023-2025 годы  подготовлено 8 заключений. На результаты экспертизы иных проектов решений Совета депутатов подготовлены 24 заключения, по одному проекту направлено предложение о внесении изменений.
В рамках предварительного контроля осуществлялась экспертиза  проекта решения о бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годы по результатам которой дана оценка формированию бюджета по доходам, расходам и размеру дефицита.  
Учитывая результаты экспертизы проекта решения о бюджете Администрации предложено:
1. пересмотреть подход к составлению прогноза социально-экономического развития городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края, так как прогноз СЭР не содержит информацию по достижениям и проблемам состояния экономики, социальной сферы городского поселения за 2022 год, которые должны характеризоваться количественными и качественными показателями, а также отсутствует характеристика развития на плановый период 2023 - 2025 годов. Определить приоритеты рекомендовано с учетом выполнения вопросов местного значения во взаимосвязи с целевыми показателями и конечными результатами утвержденных муниципальных программ и анализа уровня качества жизни населения городского поселения.
2. организовать контроль за ответственными исполнителями муниципальных программ за исполнением требований статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации по вопросу приведения размера бюджетных ассигнований на обеспечение реализации программных мероприятий в соответствие с решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу.
По результатам экспертизы постановлений (проектов постановлений) Администрации об утверждении и внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 16 заключений. Из общего числа предоставленных программ на экспертизу по 11 обнаружены недостатки и нарушения, по 1 высказаны предложения. К основным проблемам и недостаткам относятся: нечеткая формулировка целей и задач, отсутствие надлежащей взаимосвязи между показателями, задачами и мероприятиями программ и установленными конечными результатами, финансово-экономическое обоснование не оформляется должным образом и, как следствие нарушаются требования, установленные Порядком от 20.12.2016 №1130. 
В нарушении требований пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации мероприятий по одной муниципальной программе, утвержденной первоначальной редакцией решения о бюджете не соответствовал  объему финансовых средств, утвержденной постановлением администрации. Общая сумма расхождений составила 1 000,0 тыс.руб. С целью устранения выявленных недостатков, нарушений Главе городского поселения направлены заключения с предложениями об устранении замечаний и о принятие мер к должностным лицам, допустившим недостатки и нарушения. 
По итогам проведения экспертизы иных постановлений (проектов постановлений) Администрации подготовлено 17 заключений, из них по 6 проектам выявлены недостатки, по 2 проектам рекомендованы предложения. 
Структура подготовленных заключений (информаций) по итогам экспертно-аналитической деятельности представлена на диаграмме. 


По информации предоставленной Администрацией городского поселения «Город Вяземский» все замечания и предложения приняты к сведению для применения в дальнейшей работе.  
Результаты контрольной деятельности.
На основании плана работы в 2022 году завершено 4 контрольных мероприятия, из них 1 проведено по поручению Совета депутатов, 1 по предложению Главы городского поселения "Город Вяземский" и 2 совместно с Контрольно-счетной палатой Хабаровского края. Объем проверенных бюджетных средств в рамках контрольных мероприятий составил 49 760,663 тыс.руб. По итогам контрольных мероприятий направлены в адрес главы городского поселения информационные письма, представления об устранении нарушений, исполнение одного представления находится на контроле у Контрольно-счетной палаты. При проведении контрольных мероприятий установлено:
по КМ " Проверка законности и эффективности использования средств краевого бюджета в рамках реализации государственной программы края  "Развитие  малого и среднего предпринимательства в Хабаровском крае в 2020-2021 годах" (совместно с Контрольно-счетной палатой Хабаровского края):          
Администрацией городского поселения для обеспечения поддержки субъектов МСП разработаны и утверждены все необходимые муниципальные правовые акты. Муниципальная программа дает возможность участвовать в мероприятиях  государственной  программы края  "Развитие   малого и среднего предпринимательства в Хабаровском крае". В целях выполнения программных мероприятий муниципальная поддержка предоставлялась в виде субсидий на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения части затрат:
- в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, в том числе расходов на модернизацию производства субъектами МСП, осуществляющим приоритетные виды деятельности на территории городского поселения "Город Вяземский";
- начинающим субъектам МСП городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района.
Кроме того поддержка оказывалась ФПМП г.Вяземский и Южному территориальному фонду поддержки предпринимательства, а также имущественная поддержка в виде преференций и заключению договоров в отношении муниципального имущества. Финансовую поддержку за 2020-2021 годы получили 3 субъекта МСП, осуществляющие приоритетные виды деятельности. Фактическое исполнение бюджетных назначений в 2020 году составило 1 440, 869 тыс.руб. или 81,2 %. Не выполнены запланированные мероприятия в сумме  333,476 тыс.руб., из них средств краевого бюджета 262,780 тыс.руб. и 70,696 тыс.руб. средств бюджета городского поселения Администрацией были объявлены конкурсы в количестве четырех, по результатам которых не поступило ни одной заявки от субъектов МСП.      Администрацией городского поселения исполнены требования части 1 статьи 30 Федерального закона №44-ФЗ. В 2020-2021 годах всего осуществлено муниципальных заказов на сумму 172 181,675 тыс.руб.,  из них с субъектами МСП на 105 183,480 тыс.руб., что составило 61,09% от совокупного годового объема закупок. 
По итогам мероприятия предложено: отделу экономики и финансов при подготовке проекта соглашения о предоставлении субсидии субъектам МСП учитывать отражение всех документов, которые дадут возможность обеспечить проверку без направления дополнительных запросов субъекту МСП, что в свою очередь будет способствовать оперативно проводить анализ достижения установленных значений показателей результатов предоставления субсидии;         при установлении в муниципальной программе значений показателей (индикаторов) принимать во внимание положения установленного порядка по обеспечению возможности проверки  значений показателей; осуществлять контроль за своевременным предоставлением отчетности о достижении показателей результатов предоставления субсидии за отчетный и последующие годы.
по КМ "Проверка законности и эффективности использования средств краевого бюджета, выделенных бюджетам муниципальных образований края  в виде субсидий на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований края по реализации муниципальных программ формирования современной городской среды на мероприятия по благоустройству общественных территорий в 2020, 2021 годах в рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды" (совместно с Контрольно-счетной палатой Хабаровского края):
Муниципальная программа не содержала положения, установленные Правилами предоставления и распределения субсидии из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Хабаровского края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Хабаровского края по реализации муниципальных программ формирования современной городской среды на мероприятия по благоустройству общественных территорий"  к государственной программе края "Формирование современной городской среды", утвержденной постановлением Правительства от 31.08.2017 №356-пр, а именно:
- отсутствовала информация по минимальному перечню видов работ по благоустройству общественных территорий;  
- предельная дата заключения соглашений по результатам закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в целях реализации муниципальных программ указанная в МП не соответствовала сроку, установленному подпунктом "л" пункта 11 приложения N 15 к Постановлению N 1710.
Кроме того Администрацией не была обеспечена возможность проведения голосования по отбору общественных территорий в электронной форме в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
В ходе анализа исполнения муниципальных контрактов и договоров на выполнение работ по благоустройству общественных территорий обнаружена недостоверная информация в документах к контрактам по причине допущенных технических ошибок должностных лиц администрации. По одному контракту выявлены внутренние противоречия запланированных работ в текстовой части муниципальных контрактов, технической части и локально-сметных расчетов с  дизайн-проектом.
Контрольно-счетной палатой рекомендовано: установить персональную ответственность за оперативное внесение изменений в МП и обязательное исполнение всех условий предоставления субсидии, установленные для муниципальных образований в рамках государственной программы края №356-пр., усилить внутренний контроль в целях исключения внутренних противоречий текстовой части МП, технической части и локально-сметных расчетов на стадии проектов муниципальных контрактов в целях исключения невозможности исполнения как Администрацией, так и подрядчиком своих обязательств, а также по недопущению отражения недостоверной информации (технических ошибок) в соответствующих документах к муниципальным контрактам.  
по КМ "Проверка исполнения заключенных муниципальных контрактов по зимнему содержанию дорог на территории городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края  за период 2021-2022 годы" (поручение Совета депутатов):  
В перечень основных работ выполненных Администрацией в рамках заключенных контрактов вошли работы по очистке автомобильных дорог от снега, уплотненного снега, снежного наката до твердого покрытия (с условием не допускать формировать снежные валы на пересечении проезжих частей), ликвидация зимней скользкости дорог, в том числе подсыпка дорог противогололедными (инертными) материалами. Для обеспечения финансирования расходов на осуществление зимнего содержания дорог на территории городского поселения «Город Вяземский»  за проверяемый период утверждено бюджетных ассигнований в размере 10 747,310 тыс.руб., исполнено в сумме 5 834,214 тыс.руб. или 54,3%. Из них исполнено в рамках внепрограммных расходов на осуществление мероприятий в области предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (снегопад) в сумме 432,102 тыс.руб., в рамках реализации мероприятия "зимнее содержание дорог, тротуаров, площадей" муниципальной программы «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры городского поселения «Город Вяземский» на период 2018-2027 годы»   в сумме 5402,112 тыс.руб.
Для проведения работ по зимнему содержанию дорог на территории городского поселения "Город Вяземский" исполнены 28 заключенных муниципальных контрактов и договоров, из них:
7 - в соответствии с распоряжениями Администрации от 25.11.2021 №174-р, от 01.12.2021 №180-р "Об осуществлении закупки у единственного поставщика подрядчика, исполнителя вследствие чрезвычайной ситуации на территории городского поселения "Город Вяземский" на основании с пунктом 9 части 1 статьи 93 Федерального закона  №44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; 
21 - в целях реализации мероприятия "зимнее содержание дорог, тротуаров, площадей" в рамках МП «Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры городского поселения «Город Вяземский» на период 2018-2027 годы», из них 5 - без проведения конкурсных процедур (в целях оперативной уборки снега с организациями, имеющими свободные снегоуборочные машины в связи  с объявленным режимом  "Чрезвычайная ситуация" в Вяземском муниципальном районе Хабаровского края и исполнением предписания ОГИБДД устранить снежные валы). 
При проведении проверки договоров, заключенных в рамках мероприятий по ликвидации снегопада в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд выявлены нарушения статьи 785 Гражданского кодекса Российской Федерации при подготовке текстовой части договора и как следствие при заключении договора. При анализе обоснования цены договора на оказание транспортных услуг по уборке снега с улично-дорожной сети в период ликвидации последствий чрезвычайной ситуации природного характера (снегопада) на территории городского поселения "Город Вяземский" на сумму 98000 рублей обнаружено неправомерное включение в расчет одного часа работы фронтального погрузчика месячного размера оплаты аренды гаража. В связи с этим в рамках данного договора Администрацией необоснованно произведена оплата в сумме 14000 руб. В двух договорах  не предоставлено обоснование цены договора, что не соответствует требованиям статьи 22 Федерального закона №44-ФЗ.
По результатам проведения анализа исполнения муниципальных контрактов и договоров подготовленных с соблюдением Гражданского кодекса Российской Федерации и Федерального закона  №44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в рамках реализации мероприятия "зимнее содержание дорог, тротуаров, площадей" по МП "Комплексное развитие систем транспортной инфраструктуры городского поселения "Город Вяземский" на период 2018-2027 годы»  обнаружены внутренние противоречия в периодах выполненных работ, указанных в актах выполненных работ в форме КС-2, в ф.КС-3 и экспертизах приемки выполненных работ по трем муниципальным контрактам. Муниципальными контрактами предусмотрено осуществление контроля заказчиком за целевым использованием краевого имущества автомобильных дорог, что не соответствует полномочиям, установленным Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с которым городское поселение осуществляет контроль за муниципальным имуществом. В трех договорах  без поведения конкурсных процедур отсутствовало обоснование цены договора, что противоречит положениям статьи 709 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 22 Федерального закона №44-ФЗ. Без обоснования цены невозможно обеспечить принцип эффективности использования бюджетных средств и принцип достоверности расходов бюджета,  установленные статьями 34,37 Бюджетного кодекса Российской Федерации. В технической части всех проверенных муниципальных контрактов указан ГОСТ Р 50597-93 согласно которого должны проводиться и контролироваться работы. С 01.09.2018 действует ГОСТ Р 50597-2017, который утвержден взамен ГОСТ Р 50597-93.   
За проверяемый период имелись факты ненадлежащего исполнения подрядчиками обязательств по своевременной уборке снега на территории городского поселения в рамках муниципальных контрактов от 23.10.2020 №84, от 23.10.2020 №85, от 23.10.2020 №87, что подтверждается претензиями направленными Администрацией подрядчику. В свою очередь Администрация не воспользовалась правом начисления штрафов за каждый факт неисполнения своих обязательств подрядчиком, тем самым не учтены установленные положения в  раздела 9  "Ответственность сторон" вышеуказанных контрактов. 
По результатам контрольного мероприятия  администрацией учтены все замечания, проведена техническая работа с должностными лицами отделов по изучению действующего законодательства, в постановления администрации внесены соответствующие изменения, необоснованная выплата  из бюджета в размере 14,0 тыс.руб. возмещена в бюджет городского поселения.
по КМ "Анализ эффективности управления и распоряжения земельными участками городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края"(предложение главы городского поселения): 
 Муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок управления и распоряжения земельными участками содержат неактуальную информацию, которая не соответствует действующему законодательству, своевременное внесение изменений в МПА не осуществлялось. В положении "О процедуре управления и распоряжения земельными ресурсами, находящимися в муниципальной собственности городского поселения "Город Вяземский", утвержденном Советом депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.01.2006 №72 не учтены изменения принятые Земельным кодексом Российской Федерации в редакции Федеральных законов от 22.07.2008 №141-ФЗ, от 08.12.2011 №423-ФЗ, от 21.07.2014 №234-ФЗ, от 22.07.2020 №167-ФЗ, от  31.07.2020  №269-ФЗ, от 05.04.2021 №79-ФЗ.
Утвержденное решением Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.01.2006 №75 Положение "О процедуре предоставления (переоформления) и передачи земельных участков на территории городского поселения "Город Вяземский" не соответствует действующему законодательству: содержит ссылки на недействующие статьи Земельного кодекса Российской Федерации; не учтены существенные изменения в статью 24 Земельного кодекса Российской Федерации; условия определения стоимости земельных участков в статье 5 не соответствуют положениям статьи 39.4 Земельного кодекса Российской Федерации и  Порядку определения цены земельных участков, находящихся в собственности городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края, расположенных на территории городского поселения "Город Вяземский", при заключении договоров купли-продажи таких земельных участков без проведения торгов" утвержденному Советом депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.02.2015 №150; не учтены положения статей 39.9, 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации. Кроме того по тексту положения наименование отдела Администрации, который осуществляет функции по управлению и распоряжению земельных участков  противоречит наименованию, указанному в соответствии с положением об отделе архитектуры, градостроительства и земельных отношений.
Положение о порядке определения размера арендной платы, а также порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности городского поселения "Город Вяземский", утвержденное решением Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 17.12.2010 №177 содержит ссылки на утратившие силу правовые акты Правительства Хабаровского края и статьи Земельного кодекса Российской Федерации, не принята информация, утвержденная приказом Министерства инвестиционной и земельно-имущественной политики Хабаровского края от 21 сентября 2018 года № 42 и приказом Министерства имущественных отношений Хабаровского края от 27.09.2021 №47. Пункт 3.3. порядка от 17.12.2010 №177 содержит ограничения для арендодателя, в случае если арендатор не указал в платежном поручении период, за который вносится арендная плата, то указанный платеж засчитывается арендодателем в счет платежей только за прошлый период без учета текущих платежей и других случаев.
При анализе текстовой части договоров купли - продажи земельных участков обнаружено, что в пункте 2.1. заключенных договоров  за проверяемый период неверно указан код бюджетной классификации (без кода главного администратора дохода бюджета КБК 00011406013130000430) на который покупатель обязан произвести оплату стоимости земельного участка, что не соответствует пункту 7 приказов Министерства финансов Российской Федерации от 06 июня 2019 г. №85н, от 24.05.2022 №82н "О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения" и решению Собрания депутатов Вяземского муниципального района Хабаровского края от 17.12.2021 N 412 "О бюджете Вяземского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов".  
По результатам контрольного мероприятия для принятия мер по устранению замечаний и недостатков в адрес главы городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края направлено представление об устранении нарушений, выполнение которого находится на контроле у Контрольно-счетной палаты.
На основании Соглашения о порядке взаимодействия между Учреждением Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края  и Прокуратурой Вяземского района Хабаровского края отчеты о результатах контрольных мероприятий направлены в Прокуратуру Вяземского района. 

Информационные мероприятия
В целях максимально полного информирования о деятельности контрольного органа и в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» на странице официального сайта Администрации в информационно- телекоммуникационной сети "Интернет" размещается информация о деятельности Контрольно-счётной палаты. В 2022 году опубликованы планы работ, результаты проведения экспертно-аналитических и контрольных мероприятий.

Задачи Контрольно-счетной палаты  на 2023 год
Проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, подготовка на основе их результатов предложений по устранению выявленных нарушений остаются основными направлениями деятельности Контрольно-счетной палаты. Экспертно-аналитическими мероприятиями запланирован охват всех стадий  внешнего  муниципального  финансового  контроля. 
Для повышения качества результатов контрольной и экспертно-аналитической работы будет продолжена работа по дальнейшему совершенствованию методологического обеспечения деятельности Контрольно-счетной палаты. 
        

Председатель                                                                                       Т.С. Шишло

Заключения по результатам 
экспертно-аналитических мероприятий 
Заключения по результатам финансово-экономической экспертизы	по внешней проверке ГАБС, с учетом проверки бюджетной отчетности	аналитическая информация по исполнению бюджета	проекты решений Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский"	проекты постановлений (постановления) администрации по муниципальным программам	иные муниципальные правовые акты	2	3	32	16	17	Столбец1	по внешней проверке ГАБС, с учетом проверки бюджетной отчетности	аналитическая информация по исполнению бюджета	проекты решений Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский"	проекты постановлений (постановления) администрации по муниципальным программам	иные муниципальные правовые акты	2020	Экспертно-аналитические мероприятия (за искл. экспертизы НПА)	Экспертно-аналитические мероприятия (экспертизы НПА)	Контрольные мероприятия (совместные с КСП Хабаровского края)	Экспертно-аналитические мероприятия по обращениям (ОМВД,КСП Хабаровского края)	5	64	1	1	2021	Экспертно-аналитические мероприятия (за искл. экспертизы НПА)	Экспертно-аналитические мероприятия (экспертизы НПА)	Контрольные мероприятия (совместные с КСП Хабаровского края)	Экспертно-аналитические мероприятия по обращениям (ОМВД,КСП Хабаровского края)	5	69	2	0	2022	Экспертно-аналитические мероприятия (за искл. экспертизы НПА)	Экспертно-аналитические мероприятия (экспертизы НПА)	Контрольные мероприятия (совместные с КСП Хабаровского края)	Экспертно-аналитические мероприятия по обращениям (ОМВД,КСП Хабаровского края)	5	65	4	0	2020	иные нарушения	нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью	нарушения ведения бухгалтерского учета, составления бухгалтерской (финансовой) отчетности	нарушения при формировании и исполнении бюджета	неэффективное использование средств	нарушения при осуществлении закупок	1	0	5	24	5	0	2021	иные нарушения	нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью	нарушения ведения бухгалтерского учета, составления бухгалтерской (финансовой) отчетности	нарушения при формировании и исполнении бюджета	неэффективное использование средств	нарушения при осуществлении закупок	1	0	2	38	0	0	2022	иные нарушения	нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью	нарушения ведения бухгалтерского учета, составления бухгалтерской (финансовой) отчетности	нарушения при формировании и исполнении бюджета	неэффективное использование средств	нарушения при осуществлении закупок	1	12	0	42	1	16	