Приложение 
к решению Совета депутатов

городского поселения

«Город Вяземский»

от 28.02.2018 № 427
ОТЧЕТ

О деятельности Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района в 2017 году

Уважаемые депутаты,  приглашенные!


Совет депутатов городского поселения «Город Вяземский»  Вяземского муниципального района является представительным органом местного самоуправления городского поселения «Город Вяземский»  Вяземского муниципального района. Срок полномочий депутатов Совета депутатов, избранных на муниципальных выборах в 2013 году – 5 лет.


Основной задачей Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» являлось формирование и постоянное совершенствование необходимой для развития городского поселения нормативно-правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для эффективного выполнения своих функций органами местного самоуправления, обеспечения деятельности организаций бюджетной сферы, создания благоприятных и комфортных условий жизни в городе.
Основными направлениями деятельности Совета являлись:

1) обсуждение и принятие муниципальных правовых актов - решений Совета депутатов;

2) мониторинг реализации и контроль за исполнением ранее принятых решений Совета депутатов;

3) работа с избирателями, в том числе рассмотрение поступивших в Совет обращений граждан

Организация деятельности Совета депутатов

Уставом городского поселения  установлен численный состав депутатов Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский»  – 15 человек. Совет депутатов работает в полном составе. 
 На постоянной основе работает председатель Совета.
В Совете депутатов  сформированы  и работают  три постоянно-действующие  комиссии:

· постоянная планово – бюджетная комиссия, председатель Беляков А.И.;

· постоянная комиссия по законности и гласности, председатель Остапец А.Н.;

· постоянная комиссия по социальным вопросам, председатель Горюнова И.И.
Совет депутатов организует свою работу в соответствии с  федеральным и  краевым законодательством, Уставом городского поселения, Положением о Совете депутатов городского поселения и Регламентом  Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский». Весь процесс деятельности Совета депутатов строится на основе перспективных и текущих (квартальных) планов работы. 

Перспективный план определяет основные направления работы представительного органа, его постоянных комиссий. Основой для  разработки перспективного плана на 2017 год были: предложения, поступившие от субъектов планирования (председателя, депутатов, постоянных комиссий Совета депутатов, главы городского поселения); изменения федерального и краевого законодательства и комплексный план социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский» на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов.
В структуру перспективного плана  включались  следующие направления:

- заседания Совета депутатов;

- заседания постоянных комиссий Совета депутатов;

         - организация работы по  осуществлению нормотворческой деятельности в Совете депутатов;

- публичные слушания, собрания граждан;

- работа депутатов на избирательных округах;

- информационное обеспечение деятельности  Совета депутатов.

За 2017 год депутатами Совета депутатов    проведено 11  заседаний, из них  10 очередных и 1 внеочередное,  на которых рассмотрено  89 вопросов (в 2016- 90), в том числе 35 раз внесены изменения и дополнения в  нормативно -  правовые акты, 4 нормативно- правовых актов   приняты вновь.  
Из общего числа  вопросов,  представленных на рассмотрение  Совета депутатов, большая часть - это вопросы,  связанные с реализацией  положений 131 Федерального закона и  реализацией  положений ежегодного Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации.

        Заседания Совета депутатов в течение года проводились в открытом режиме, заседания постоянных депутатских комиссий проходили при непосредственном участии представителей администрации городского поселения «Город Вяземский».

Совершенствование системы муниципальных правовых актов

Правотворческая деятельность Совета депутатов в отчетном периоде была направлена в основном на совершенствование принятых нормативно- правовых актов и принятие новых.

С целью приведения  муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями законодательства,  Советом депутатов постоянно  проводится мониторинг  изменений Федеральных и краевых законов. 
Большая работа проведена по внесению изменений в Устав городского поселения. В связи с вступлением в силу новых Федеральных и краевых  законов 7 раз  рассматривался вопрос «О  внесении изменений  и дополнений в Устав городского поселения «Город Вяземский» (в 2016 году - 5 раз). Все вносимые изменения зарегистрированы в органах юстиции.

 На основании  мониторинга  внесены изменения в ранее принятые и утверждены    новые  нормативно-правовые акты. 
Изменения внесены:

        -  2 раза в Генеральный план и Правила землепользования и застройки на  территории городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края; 
- 2 раза в Положение «О публичных (общественных) слушаниях  в городском поселении «Город Вяземский», утвержденных  решением Совета депутатов от 29.10.2010 № 157;

- в Положение о бюджетном процессе в городском поселении «Город Вяземский» Вяземского муниципального района, утвержденное Решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» от 04.10.2013 № 9;
       -  3 раза в Положение  «О порядке установления, изменения и отмены местных налогов на территории городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района», утвержденное Решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский»  от 9 августа 2013 г. N 388.

- 2 раза в Положение «О муниципальной службе в городском поселении «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края», утвержденное Решением Совета депутатов от 31.03.2011 года  № 194.

        - 4 раза в Решение Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» от 15.12.2016 № 316 «О бюджете городского поселения  «Город Вяземский» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».

- 4 раза в прогнозный план приватизации на 2017 год,  утвержденный Решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский»  от 01.03.2017 года № 335.

- 4 раза в перечень муниципального имущества, предназначенного для использования субъектами малого и среднего предпринимательства, утвержденный  решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 03.04.2009 № 15;

-2 раза в   Положение о Контрольно-счетной палате городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденное решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 23.10.2013 № 21;


- 2 раза в Положение о Совете депутатов городского поселения   «Город   Вяземский» Вяземского муниципального района, утвержденное решением Совета депутатов от 18.05.2005 № 14.
         Приняты новые нормативно - правовые акты:

1. Правила формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
2. Положение о порядке регистрации устава  территориального общественного самоуправления, осуществляемого на территории городского поселения «Город Вяземский»;
3. Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы и об организации подготовки граждан для муниципальной службы на договорной основе в администрации городского поселения «Город Вяземский»;

Утверждены:


-      Реестр (сводная опись) муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края за 2016 год.

-  Порядок привлечения, расходования и учета безвозмездных поступлений от физических лиц и юридических лиц, в том числе добровольные пожертвования.

-  Правила формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»

-  Прогнозный план приватизации муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» на 2018 год
Осуществление контрольных функций

Проблема  качественного исполнения  органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения особенно остра и актуальна. Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации» отнес  контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочия по  решению вопросов местного значения к исключительной компетенции представительных органов муниципальных образований. 

В соответствии с Федеральным законом  131-ФЗ Советом депутатов от 28.09.2005 принято решение № 41 «Об утверждении Положения «О порядке  осуществления контрольных функций Советом депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района». В соответствии с данным решением и в  целях более эффективного решения вопросов местного значения, Совет депутатов на своих заседаниях в 2017 году  заслушал отчеты:

- главы городского поселения «О деятельности администрации городского поселения «Город Вяземский» в 2016 году.
-  отчет председателя Учреждения Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» « О деятельности Учреждения Контрольно-счетная палата городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края за 2016 год». 

- отчет председателя Совета депутатов о выполнении плана основных мероприятий Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 03.12.2015 года.
- отчет председателя Совета депутатов о деятельности  Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края в 2016 году.
- отчет   начальника отдела имущественных отношений и приватизации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края за 2016 год;

-  отчет начальника отдела имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «Об управлении муниципальным имуществом в 2016 году»
В порядке текущего контроля за исполнением бюджета городского поселения в 2017 году рассмотрены вопросы исполнения местного бюджета  за 1 квартал, первое полугодие, и 9 месяцев 2017 года. 

Четыре раза  вносились изменения в решение Совета депутатов от  15.12.2016 № 316 «О бюджете городского поселения  «Город Вяземский» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», уточнялись доходы, поступающие в бюджет городского поселения и расходы на финансирование мероприятий целевых программ. 

Рассматривался на заседании Совета депутатов отчет  об исполнении бюджета за 2016 год  с учетом проведенной внешней проверки. 

Утвержден бюджет городского поселения  «Город Вяземский» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.
Рассматривался вопрос «Итоги выполнения Программы социально-экономического развития городского поселения «Город Вяземский» за 2016 год».
Заслушивались отчеты начальников структурных подразделений администрации городского поселения и   руководители ресурсоснабжающих организаций по вопросам:
- «Об итогах работы жилищно-коммунального хозяйства городского поселения «Город Вяземский» в 2016-2017г.г. и о задачах по подготовке к отопительному периоду 2017-2018 г.г.»;
        - «О готовности объектов коммунального хозяйства и жилищного фонда к отопительному сезону 2017-2018 г.г. городского поселения «Город Вяземский»; 
Рассмотрен и утвержден  Советом депутатов Реестр муниципального имущества городского поселения «Город Вяземский» по состоянию на 01.01.2017 года, позволяющий провести анализ эффективности использования   муниципальной собственности и прогнозировать поступления средств в бюджет города от данного имущества. 
Одним из направлений осуществления контроля  стало и проведение публичных слушаний в городском поселении. Как правило, слушания проводятся  по проекту внесения изменений в Устав,  проекту  местного  бюджета и  отчету об исполнении местного бюджета. 

Вся система существующего контроля в Совете депутатов направлена на улучшение  и повышения уровня жизни жителей городского поселения «Город Вяземский».
        С целью реализации отдельных положений федеральных законов в области противодействия коррупции, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в Совете депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, членов их семей  за 2016 год предоставлены  всеми депутатами Совета депутатов городского поселения.
Работа с населением и на округах.

Важным средством постоянной связи органов местного самоуправления с населением является работа с обращениями граждан. Обращения способствуют усилению контроля  за деятельностью органов местного самоуправления  и органов государственной власти.
Основным документом, регламентирующим работу депутатов с обращениями граждан, является Федеральный закон от 02.05.2006  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Самой эффективной формой работы  депутатов   с населением остается  проведение личного  приема граждан и встреч с избирателями на округах.

Распоряжением  председателя Совета депутатов   утвержден график  и установлены дни и часы приема депутатами Совета  жителей города на своих избирательных округах. 

Жителей города волнуют проблемы предоставления жилья, благоустройства территорий, качества работы коммунальных предприятий по обслуживание жилого фонда,  вопрос  использования денежных средств, поступающих от жильцов на текущее содержание жилья, обеспечение топливом, ремонт дорог,  очистка дорог от снега, меры социальной  поддержки отдельных категорий граждан, тарифы ЖКХ,  расчет оплаты за электроэнергию  жильцам многоквартирных домов  за  места общего пользования, окювечивание дорог,  получение  инвалидности и многие другие вопросы.   

По некоторым обращениям проводились депутатские запросы в органы государственной власти, органы местного самоуправления, предприятия и учреждения,  расположенные на территории городского поселения.

Все депутаты активно работали  с избирателями на своих округах. 

В школах, расположенных на территории городского поселения «Город Вяземский» в  2017 году были проведены встречи и открытые уроки на тему: «Здоровая семья, здоровая нация как основа процветания и развития человеческого общества». 

В декабре были проведены открытые уроки «Конституция Российской Федерации- наш основной закон»,  посвященные Дню Конституции.
В 2017 году исполнилось 72 года со дня окончания Великой Отечественной войны.
Депутаты принимали участие в социальных акциях «Наша забота – ветеранам!»,  «Нет забытым могилам», «Георгиевская ленточка».


Для поддержания людей с низкими доходами приняты решения: 


1). О продлении договора безвозмездного пользования муниципальным нежилым помещением  «Всероссийскому обществу инвалидов» Вяземского  района Хабаровского края. 


2). О предоставлении муниципального жилого помещения в безвозмездное пользование  Общероссийской общественной организацией «Всероссийское Ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» Хабаровской региональной организации.


Депутаты принимали участие в благотворительных акциях «Помоги собраться в школу», «Каждому ребенку подарок к новому году».

Работа постоянных комиссий.
В Совете депутатов работают 3 постоянные комиссии. Постоянные комиссии являются рабочими органами Совета депутатов, осуществляют предварительное рассмотрение  проектов  НПА и их подготовку к рассмотрению  на заседаниях Совета депутатов.


Комиссии работают в соответствии с  утвержденным Положением  о постоянных комиссиях Совета депутатов и планами работы.

Планово-бюджетная комиссия  (председатель А.И.Беляков), провела за год 9 заседаний на которых рассмотрела   42 вопроса. На заседаниях планово – бюджетной комиссии рассматривались вопросы, связанные с бюджетными правоотношениями, утверждение бюджета городского поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов,  прогнозный план приватизации муниципального имущества и ряд других вопросов.

Постоянная комиссия по законности и гласности (председатель Остапец А.Н.) провела 9 заседаний и рассмотрела   29 вопросов. На заседаниях комиссии по законности и гласности рассматривались вопросы изменений и дополнений в Устав, вносились изменения в ранее принятые и утверждены    новые  нормативно-правовые акты и ряд других вопросов.
Постоянная  комиссия по социальным вопросам (председатель Горюнова И.И.)  провела 1 заседания и рассмотрела  3 вопроса. 

В работе постоянных комиссий  Совета депутатов практикуется практика проведения совместных заседаний всех постоянных комиссий, что позволяет  Совету депутатов продуктивно работать на самом заседании Совета и рассматривать на каждом из заседаний    большее число вопросов. Так за год проведено 6 совместных заседаний комиссий Совета депутатов, на которых рассмотрено 16 вопросов.

Взаимодействие с органами местного самоуправления муниципальных образований района и края

Взаимодействие Совета депутатов с администрацией городского поселения в отчетном периоде строилась в соответствии с Уставом городского поселения, Регламентом Совета депутатов.

Взаимодействует Совет депутатов и с Законодательной Думой Хабаровского края. Принимает участие в семинарах-совещаниях, проводимых Законодательной Думой. 

Совет депутатов тесно сотрудничает с Собранием депутатов Вяземского муниципального района и с представительными органами других муниципальных образований, через созданный при Собрании депутатов Вяземского муниципального района  «Совет председателей представительных органов Вяземского муниципального района», который  оказывает  практическую  и методическую помощь муниципальным образованиям  по разным направлениям деятельности.  

Работа с актами прокурорского реагирования

С целью обеспечения соответствия нормативно-правовых актов, принимаемых Советом депутатов краевому и федеральному законодательству, все проекты правовых актов до их рассмотрения на заседании Совета депутатов направляются в прокуратуру Вяземского района для получения заключения.

По итогам исполнения своих полномочий, возложенных на органы прокуратуры, в 2017 году поступило 2  акта прокурорского реагирования на решения Совета депутатов.
Акты прокурорского реагирования – это специфические установленные законом правовые средства, применяемые должностными лицами органов прокуратуры в ходе осуществления своих полномочий. Единственной целью данной деятельности органов прокуратуры является обеспечение соблюдения законности.

Причины направления актов – несвоевременное приведение нормативно-правовых актов Совета депутатов в соответствие  с  изменением Федерального законодательства.

Акты прокурорского реагирования в соответствии со статьей 24 Федерального закона  «О прокуратуре Российской Федерации» были своевременно рассмотрены на заседаниях Совета депутатов. Протесты прокурора удовлетворены полностью. 



Совет депутатов также направлял в прокуратуру Вяземского района некоторые проекты нормативных правовых актов Совета депутатов для проведения антикоррупционной экспертизы. Коррупциогенных факторов в данных проектах  выявлено не было.
Освещение деятельности Совета депутатов.
Освещение деятельности  Совета депутатов велось через газету «Вяземские вести», Сборник нормативно-правовых актов органов местного самоуправления, через официальный сайт администрации городского поселения «Город Вяземский» в сети Интернет . 

Через существующие информационные источники население  информировалось о дате, времени, месте проведения  заседания Совета, вопросах включенных в повестку дня. Проекты решений публикуются на сайте администрации городского поселения до дня рассмотрения их на заседании Совета депутатов.

        В Сборнике нормативно-правовых актов и на сайте администрации городского поселения публикуются все решения Совета депутатов, утвержденные нормативно-правовые акты, итоговые документы  публичных слушаний.

В целях реализации положений Федерального закона от 09 февраля 2009 года N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" решением Совета депутатов от 11.03.2012  № 277  утвержден перечень информации о деятельности Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский», размещаемой в сети Интернет. 

Задачи Совета депутатов на 2018 год.

Советом депутатов принят перспективный  план работы на 2018 год, где главное внимание уделено контролю за исполнением  органами местного самоуправления  и должностными  лицами местного самоуправления  полномочий по решению вопросов местного значения.

Приоритетными направлением деятельности Совета депутатов на 2018 год являются:

1. Совершенствование нормативно - правовой базы в связи с изменением федерального и краевого законодательства.
2. Контроль за исполнением решений Совета депутатов.
3. Продолжение работы депутатов на избирательных округах. Каждый депутат должен знать проблемы избирателей, а также предлагать пути их решения при формировании программы социально-экономического развития.

4. Депутатам в своей деятельности более активно использовать депутатский запрос для решения проблемных вопросов избирательного округа.
Надо продолжить работу по развитию сотрудничества  между городскими и районными депутатами через проведение   совместных приемов граждан на своих избирательных округах, участия в работе   постоянных комиссий представительных органов, в заседаниях Совета или Собрания депутатов. 

Председатель Совета депутатов                                    

Г.А.Жигалина
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