Информация Учреждения Контрольно-счетная палата городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края о результатах проведенного экспертно-аналитического мероприятия "Анализ формирования и использования средств дорожного фонда в 2020-2022 годах и истекшем периоде 2023 года".
       На основании поручения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края проведено совместное с Контрольно-счетной палатой Хабаровского края экспертно - аналитическое мероприятие предметом которого являлась деятельность администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края, направленная на формирование и использование бюджетных ассигнований муниципальных дорожного фонда.  

       В ходе экспертно - аналитического мероприятия проведены анализ муниципальных правовых актов в части формирования и использования средств дорожных фондов, оценка плановых  и фактических показателей поступлений  средств в муниципальные дорожные фонды за 2020-2022 годы.     
Утвержденные бюджетные ассигнования дорожного фонда используются на финансирование расходов по следующим направлениям:

- выполнение работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в собственности городского поселения  и сооружений на них (включая разработку проектно-сметной документации и проведение необходимых экспертиз);

- капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в городском поселении (включая разработку проектно-сметной документации и проведение необходимых экспертиз);

- содержание действующей сети автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения;

- обустройство автомобильных дорог общего пользования местного значения городского поселения в целях повышения безопасности дорожного движения;

- выполнение работ во исполнение решений судебных органов, за счет средств дорожного фонда Вяземского муниципального района.

         В соответствии с положениями статьи 13 Федерального закона №257-ФЗ утвержден перечень автомобильных дорог общего пользования в границах городского поселения, согласно которого числятся 112 дорог с указанием наименования дороги и идентификационного номера. Все  автомобильные дороги отнесены к IV категории. В реестре муниципального имущества администрации указаны также 112 дорог, общая протяженность которых составила по состоянию на 01.01.2020 - 124,8 км, по состоянию на 01.01.2023 - 124,6 км. Уменьшение протяженности произошло  по причине приведения данных технического паспорта дороги ул. Орджоникидзе с фактической протяженностью.

       В целях реализации полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности постановлением администрации от 18.01.2023 №18 утверждено положение о порядке содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края (далее - положение от 18.01.2023 №18). Согласно данного положения состояние автомобильных дорог в границах городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского должно удостоверяться актами контрольных осмотров, что также соответствует положениям статьи 12 Федерального закона от 10.12.1995 №196-ФЗ "О безопасности дорожного движения". Однако акты осмотров либо обследований дорог администрацией не оформлялись, что противоречит действующему законодательству. Также не утверждалась программа работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог с учетом их технического состояния, что противоречит указаниям раздела 2.2. положения от 18.01.2023 №18.
      В соответствии со статьей 13 Федерального закона №257-ФЗ постановлением администрации от 09.11.2016 №972 утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в собственности городского поселения "Город Вяземский", и правила расчета размера бюджетных ассигнований на указанные цели. В правилах расчета бюджетных ассигнований на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в собственности городского поселения "Город Вяземский" приняты во  внимание показатели и условия, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 23.08.2007 №539 "О нормативах денежных затрат на содержание и ремонт автомобильных дорог федерального значения и правила их расчета" которые утратили силу на основании постановления Правительства Российской Федерации от 30.05.2017 №658 "О нормативах финансовых затрат и правилах расчета размера бюджетных ассигнований федерального бюджета на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог федерального значения". 
Для обеспечения финансирования расходов на осуществление дорожной деятельности Советом депутатов общая сумма бюджетных ассигнований утверждена:

1. на 2020 год в сумме 22 946,200 тыс.руб. или 180% от первоначально утвержденного объема. Фактические доходы  МДФ за 2020 год составили  23 075,170 тыс.руб. или 101% от уточненного плана.

2. на 2021 год в сумме 31 145,930 тыс.руб. или 229% от первоначально утвержденного плана. Фактически МДФ сформирован в размере 30 725,850 тыс.руб. или 98,7% от уточненного плана. 

3. на 2022 год в размере 18 905,39 тыс.руб. или 136,4% от первоначально утвержденного плана. Фактически МДФ сформирован в размере 20 174,78 тыс.руб. или 107% от уточненного плана.
В ходе исполнения бюджета, при уточнении бюджета бюджетные ассигнования МДФ увеличивались на остаток бюджетных ассигнований, неиспользованных по состоянию на 01 января очередного финансового года.
Основная причина образования неиспользованных средств МДФ значительное фактическое поступление транспортного налога (поступает в бюджет после установленного срока уплаты 01 декабря) и оплата по факту выполненных работ в рамках заключенных муниципальных контрактов. 

          В проверяемом периоде кассовые расходы, связанные с осуществлением дорожной деятельности  составили 66 622,020 тыс.руб., в том числе по годам:
за 2020 год при годовых назначениях  22 946,200 тыс.руб. произведены расходы в сумме 20 723,36 тыс.руб. или 90,3 % (неисполнение плана в полном объеме произошло по причине выполнения работ по переходящим МК).

за 2021 год при годовых назначениях  31 145,930 тыс.руб. произведены расходы в сумме 28 603,420 тыс.руб. или  91,8 % (неисполнение плана в полном объеме произошло по причине выполнения работ поэтапно в соответствии с заключенными МК переходящими на следующий год).
за 2022 год при годовых назначениях  18 905,39 тыс.руб. произведены расходы в сумме 17 295,24 тыс.руб. или 91,5 % (неисполнение плана в полном объеме произошло по причине оплаты выполнения работ по факту на основании актов выполненных работ).
Как уже отмечалось, администрацией утверждены нормативы  финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в собственности городского поселения "Город Вяземский". Однако финансирование расходов на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог по установленным нормативам финансовых  затрат не соблюдается. Финансирование указанных расходов осуществляется не по установленным нормативам, а из предусмотренного в бюджете объема финансирования данных работ. В результате отсутствия достаточного финансирования расходов на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог городского поселения, а также несоблюдения финансирования расходов на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог установленным  нормативам  затрат в период 2020-2023 годов у администрации отсутствовала положительная динамика сокращения протяженности автомобильных дорог местного значения, не соответствующих нормативным требованиям. Так, согласно представленным сведениям общая протяженность муниципальных автомобильных дрог, не отвечающих нормативным требованиям, по состоянию на 01 января 2020 года составляла 121,7 км., а по состоянию на 01.01.2023 года - 120,3 км.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия главе городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края направлены два информационных письма с предложениями о внесении изменений в муниципальные правовые акты в целях приведения их в соответствии с требованиями действующего законодательства и пересмотре утвержденных нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения, исходя из реальной возможности их применения.
Аналитическая справка о результатам экспертно-аналитического мероприятия направлена в Контрольно-счетную палату Хабаровского края.

Председатель                                                                         Т.С. Шишло










