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Информация из заключения от 18.10.2023 №02-04/52
по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О внесении изменений в Положение о муниципальном дорожном фонде городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденное решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 28.04.2021 №238". 

            
       
Проект решения подготовлен отделом экономики и финансов администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее - разработчик), согласован заместителем главы  и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
Разработчиком проекта решения принято во внимание положения Федерального закона от 04.08.2023 N 416-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон №416-ФЗ) . Федеральным законом  №416-ФЗ внесены изменения в пункт 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части дополнения источников формирования муниципального дорожного фонда. 
В целях приведения муниципального правового акта в соответствии с действующим законодательством пункт 2.1.  положения о муниципальном дорожном фонде городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края дополнен источниками формирования дорожного фонда на территории городского поселения.
         На проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О внесении изменений в Положение о муниципальном дорожном фонде городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края, утвержденное решением Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от 28.04.2021 №238" замечания отсутствуют. 
        

Председатель                                                                                                Т.С. Шишло
