Информация из заключения от 17.11.2023 №02-05/60
по результатам экспертизы на проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении Краевому государственному бюджетному учреждению «Вяземский дом социального обслуживания» нежилого здания в безвозмездное пользование».

Проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее - отдел имущества)  и согласован  заместителем главы администрации и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается предоставленным листом согласования. 
На основании обращения от КГБУ «Вяземский дом социального обслуживания» о предоставлении в безвозмездное пользование нежилого здания общей площадью 129,2 кв.м., расположенного по адресу: Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Козюкова, 18б  администрацией городского поселения подготовлен проект решения. Проектом решения предлагается предоставить вышеуказанное нежилое помещение сроком с 13.11.2023 по 13.09.2024. Обязанность по содержанию и проведению текущего ремонта нежилого здания, оплату коммунальных услуг проектом решения возлагают на КГБУ «Вяземский дом социального обслуживания».
Подготовленный проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении Краевому государственному бюджетному учреждению «Вяземский дом социального обслуживания» нежилого здания в безвозмездное пользование» не противоречит действующему законодательству, замечания и предложения отсутствуют.


Председатель                                                                                            Т.С. Шишло            
