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Информация из заключения от 17.11.2023 №02-05/61
по итогам экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении нежилого помещения в безвозмездное пользование КГБУ «Вяземский комплексный центр социального обслуживания населения».
 
	Представленный проект решения разработан отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края согласован заместителем главы и начальниками администрации городского поселения, что подтверждается предоставленным листом согласования.
	Разработчиком проекта решения предлагается передать нежилое помещение для размещения социальной парикмахерской (для всего Вяземского муниципального района) по адресу: г. Вяземский, ул. Ленина д.4, помещение I (20,56) площадью 18,1 кв.м. в безвозмездное пользование сроком на 11 месяцев с 02.12.2023 по 02.11.2024. 
Статьей 51 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих  принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлено, что органы местного самоуправления от имени муниципального образования самостоятельно владеют, пользуются и распоряжаются муниципальным имуществом. Одновременно с этим администрация городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района хабаровского края использует право установленное статьей 17.1. Федерального закона от 26 июля 2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции» по предоставлению муниципального имущества в безвозмездное пользование без проведения конкурсов и аукционов на право заключения договоров.
Данное нежилое помещение используется для размещения парикмахерской, которая  оказывает платные услуги по ценам ниже средней на 30% - 50% гражданам пожилого возраста, инвалидам, малообеспеченным гражданам, семьям с детьми, а также гражданам оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 
На проект решения  Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О предоставлении нежилого помещения в безвозмездное пользование КГБУ «Вяземский комплексный центр социального обслуживания населения» замечания отсутствуют.


Председатель                                                                                                     Т.С. Шишло


