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Информация из заключения от 12.12.2023 №02-05/65 
по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О согласовании передачи объектов недвижимого имущества из федеральной собственности в муниципальную собственность городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края на безвозмездной основе".

Проект решения подготовлен на основании приказа Министерства обороны Российской Федерации от 26.05.2023 №451 которым приказано передать из федеральной собственности в собственность городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края сооружение ГРУ №14 с местоположением: Хабаровский край, г.Вяземский".
При разработке проекта решения приняты во внимание положения пункта 11 статьи 154 Федерального закона от 22.08.2004 №122-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", положения Федерального  закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
При этом, положением о порядке управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, и об условиях его приватизации", утвержденном решением Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.05.2016 №261 утверждены полномочия представительного органа в части принятия объектов из федеральной собственности.
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