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Информация из заключения от 13.12.2023 №02-05/66
по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края "О согласовании передачи объектов движимого имущества общества с ограниченной ответственностью "Строитель" в муниципальную собственность городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края  на безвозмездной основе"

           
Проект решения предоставлен отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» и согласован  заместителем главы администрации, а также начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. Одновременно с проектом решения предоставлена копия договора пожертвования площадок накопления ТКО от 01.12.2023.
Проектом решения предлагается согласовать передачу движимого имущества "площадок накопления ТКО" согласно перечня объектов в соответствии с приложением к проекту решения. При этом Положением от 25.05.2016 №261 определены полномочия администрации городского поселения, в том числе по  организации выполнения мероприятий, связанных с передачей и приемом в муниципальную собственность предприятий и других имущественных объектов.
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Председатель                                                                                                Т.С. Шишло
