2

Информация из заключения от 18.12.2023 №02-05/69
по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края "О согласовании перечня имущества безвозмездно передаваемого из государственной  собственности Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края".

Проект решения подготовлен на основании распоряжения Министерства имущества Хабаровского края от 12.07.2023 №1220 "О безвозмездной передаче имущества из государственной собственности Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края. Перечень передаваемого имущества изложен в приложении к проекту решения.
При разработке проекта решения приняты во внимание положения  статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и требования положения о порядке управления, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, и об условиях его приватизации", утвержденного решением Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 25.05.2016 №261.
Проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края не противоречит действующему законодательству. 

 Председатель                                                                                          Т.С. Шишло
