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Информация из заключения от 20.12.2023 №02-05/72
по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края «О согласовании перечня имущества  безвозмездно передаваемого из муниципальной собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района  Хабаровского края»
           

Проект решения предоставлен отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее – отдел имущества) и согласован  должностными лицами  администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
         На основании решения Собрания депутатов Вяземского муниципального района Хабаровского края от 24.11.2023 №36 "Об утверждении перечня движимого имущества муниципального имущества безвозмездно передаваемого из  муниципальной   собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность сельских (городского) поселений Вяземского муниципального района Хабаровского края" подготовлен проект решения, которым предлагается утвердить перечень имущества передаваемый в  муниципальную собственность городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края. Передаваемый автономный пожарный извещатель в количестве 310 шт. предназначен для передачи оснащения жилых помещений, в которых проживают социально незащищенные семьи.
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