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Информация из заключения от 08.02.2024 №02-04/6 
на проект постановления администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О внесении изменений в муниципальную программу "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения «Город Вяземский», утвержденную постановлением администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 20.08.2020 № 435".


	Ответственным исполнителем данной муниципальной программы  является отдел коммунального хозяйства, благоустройства, транспорта, связи и социально-жилищной политики администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается  паспортом муниципальной программы.
	Проектом постановления администрации городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края предлагается утвердить муниципальную программу "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры на территории городского поселения "Город Вяземский"" в новой редакции. Паспортом программы установлен срок реализации программы с 2021 по 2025 годы.   
 	В ходе проведения экспертизы обнаружены нарушения требований Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края, их формирования и реализации, утвержденного постановлением администрации городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края от  20.12.2016 №1130.  
	Администрации рекомендовано привести муниципальную программу в соответствии с положениями действующего Порядка от 20.12.2016 №1130. Ответственному исполнителю оформить обоснование потребности  в финансовых ресурсах, подтвержденные расчетами, сметами и другими документами, подтверждающими требуемые объемы финансовых ресурсов, указать возможные источники их финансирования, ожидаемые конечные результаты и предполагаемые результаты оценки социально-экономической эффективности для городского поселения.
	После внесения изменений  и оформления обоснований разработки программы с учетом требований Порядка от 20.12.2016 №1130 направить муниципальную программу повторно в Контрольно-счетную палату. 
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