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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Информация из заключения от 19.06.2024 №02-02/23
на проект решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края  "О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 20.12.2023  № 31  "О бюджете городского поселения "Город Вяземский"  Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2024 год и на плановый  период  2025  и  2026 годов".

	Рассмотрев представленный проект решения, Контрольно-счетная палата отмечает, что на 2024 год в основные характеристики бюджета городского поселения   предлагаются  следующие изменения: 
·    общий объем доходов бюджета увеличивается на сумму 2 715,911  тыс. рублей  и составит 133 872,738  тыс.рублей. 
Из общего объема доходов налоговые и неналоговые доходы составят 82 169,268 тыс.рублей   с увеличением на 2 149,651 тыс.рублей, в том числе:
          - налоговые доходы возрастут на 1 339,901 тыс.рублей, из  них: 
          за счет поступлений налога на доходы физических лиц  в отношении доходов от долевого участия в организации, полученных в виде дивидендов сумме  35,000 тыс.рублей, доходов от уплаты акцизов  в  сумме 469,901 тыс. рублей, земельного налога  с организаций, обладающих земельным участком, расположенным  в границах городских поселений в сумме 835,000 тыс.рублей.
          - неналоговые доходы возрастут на 809,750 тыс.рублей, за счет поступлений от: 
          реализации иного имущества, находящегося в собственности городского поселения в сумме 748,050 тыс.рублей, доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена в сумме 3,0 тыс.рублей, доходов от приватизации имущества в сумме 105,200 тыс.рублей. При этом доходы от сдачи в аренду имущества снизятся на 46,500 тыс.рублей в связи с расторжением договора аренды по причине приватизации муниципального имущества.
          Размер безвозмездных поступлений предлагается повысить на сумму 566,260 тыс.рублей, из них:
         - субвенции на осуществление первичного воинского учета на сумму 416,260 тыс.рублей (уведомление Правительства Хабаровского края);
        - иные межбюджетные трансферты на сумму 150,000 тыс.рублей (уведомление администрации Вяземского муниципального района Хабаровского края на проведение изыскательских работ по объекту – площадь 30-летия Победы).
           Общая сумма безвозмездных поступлений с учетом изменений составит  51 703,470 тыс.рублей.
· общий объем расходов бюджета увеличивается на сумму 2 715,911 тыс.рублей и составит 142 242,141 тыс.рублей. Рост объема расходов предлагается в пределах изменений доходной части бюджета. 
Увеличение расходов предусматривается на реализацию программных мероприятий  в размере 3 673,807 тыс.рублей. Внепрограммные расходы бюджета  уменьшатся  на  957,896 тыс.рублей.  
· размер дефицита бюджета составит 8 369,403 тыс.рублей., источником которого является  изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
  Учитывая, внесенные изменения объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского поселения на 2024 год составит  21 956,997 тыс.рублей. 
Общий объем средств на реализацию муниципальных программ городского поселения в 2024 году составит  98 308,924 тыс.рублей. 
В связи с уточнением основных параметров бюджета и иных показателей разработчиком  проекта  бюджета приложения к проекту бюджета №2,№4, №5,№6,№7,№8,№9,№10  изложены в новой редакции.
Все вносимые изменения бюджета находятся в рамках действующего законодательства.


Председатель                                                                                        Т.С. Шишло 



     

   
  












  

