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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   Информация из заключения от 14.10.2024 № 02-02/31
на проект решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края "О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 20.12.2023 № 31 "О бюджете городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2024 год и на плановый  период 2025 и 2026 годов".


Представленный проект решения разработан отделом экономики и финансов администрации городского поселения "Город Вяземский"  и  представлен в Совет депутатов городского поселения "Город Вяземский"  Вяземского муниципального района Хабаровского края. 
Рассмотрев представленный проект решения, Контрольно-счетная палата отмечает, что на 2024 год в основные характеристики бюджета городского поселения предлагаются  следующие изменения: 
· общий объем доходов бюджета увеличивается на сумму 41 263,725  тыс. рублей  и составит 175 136,463  тыс.рублей. 
Из общего объема доходов налоговые и неналоговые доходы составят 89 505,804 тыс.рублей с увеличением на 7 336,536  тыс.рублей. Размер безвозмездных поступлений предлагается повысить на сумму 33 927,189  тыс.рублей, с учетом изменений составит  85 630,659 тыс.рублей.
· общий объем расходов бюджета увеличивается на сумму 41 263,725 тыс.рублей и составит 183 505,866 тыс.рублей. Рост объема расходов предлагается в пределах изменений доходной части бюджета. 
Увеличение расходов предусматривается на реализацию программных мероприятий в размере 37 303,218 тыс.рублей. Внепрограммные расходы бюджета  увеличатся  на  3 960,508 тыс.рублей.  
  Учитывая, внесенные изменения объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского поселения на 2024 год составит  35 375,985 тыс.рублей. 
В связи с уточнением основных параметров бюджета и иных показателей разработчиком проекта бюджета приложения к проекту бюджета №2,№4, №5,№6,№7,№8,№9,№10  изложены в новой редакции.
На проект решения замечания отсутствуют, все вносимые изменения бюджета находятся в рамках действующего законодательства. 


Председатель                                                                                        Т.С. Шишло 
