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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Информация из заключения от 25.12.2024 №02-02/52
на проект решения Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края  "О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения "Город Вяземский" Вяземского муниципального района Хабаровского края от 20.12.2023  № 31  "О бюджете городского поселения "Город Вяземский"  Вяземского муниципального района Хабаровского края на 2024 год и на плановый  период  2025  и  2026 годов".

        Представленный проект решения разработан отделом экономики и финансов администрации городского поселения "Город Вяземский" (далее - разработчик проекта) и  представлен в Совет депутатов городского поселения "Город Вяземский"  Вяземского муниципального района Хабаровского края. 
         В основные характеристики и иные показатели бюджета городского поселения   предлагаются  следующие изменения: 
         на 2024 год:
·    общий объем доходов бюджета снизится на 556,760 тыс.рублей  и составит 174 579,703  тыс.рублей. 
Из общего объема доходов налоговые и неналоговые доходы составят 89 505,804 тыс.рублей, в том числе:
  -  налоговые доходы возрастут на  1 553,535 тыс. рублей, из них:           за счет поступлений налога на доходы физических лиц  в сумме  2 396,717 тыс.рублей, уменьшения налога на совокупный доход  в  сумме 1 902,767 тыс. рублей, увеличения налога  на имущество в сумме 1 059,585 тыс.рублей.
          - неналоговые доходы снизятся на 1 553,535 тыс.рублей, за счет уменьшения поступлений от доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 1 315,614 тыс.рублей, доходов от продажи материальных и нематериальных активов на 208,047 тыс.рублей и доходов от штрафов, санкций на 29,874 тыс.рублей.
          Размер безвозмездных поступлений предлагается снизить на сумму 556,760 тыс.рублей за счет уменьшения субвенции на осуществление первичного воинского учета. Общая сумма безвозмездных поступлений с учетом изменений составит  85 073,899 тыс.рублей.
· общий объем расходов бюджета снизится в пределах уменьшения доходной части бюджета и составит 182 949,106 тыс.рублей. При этом внесены изменения в объем средств на реализацию муниципальных программ в сторону увеличения на 4 342,474 тыс.рублей, а объем внепрограммных расходов уменьшен на 4 899,234 тыс.руб. 
· размер дефицита бюджета составит 8 369,403 тыс.рублей., источником которого является  изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
  Учитывая, внесенные изменения объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского поселения составит  37 532,518 тыс.рублей. Общий объем средств на реализацию муниципальных программ городского поселения  составит  139 954,615 тыс.рублей. 
на 2025 год:
·   общий объем доходов бюджета снизится на 2 280,500 тыс.рублей  и составит 83 479,560 тыс.рублей за счет снижения размера субвенции на осуществление первичного воинского учета.
·  общий объем расходов бюджета уменьшится в пределах снижения доходной части бюджета и составит 87 912,488 тыс.рублей.
· размер дефицита бюджета составит 4 432,928 тыс.рублей, источником которого является  изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
        на 2026 год:
·   общий объем доходов бюджета снизится на 2 280,500 тыс.рублей  и составит 88 069,930 тыс.рублей за счет снижения размера субвенции на осуществление первичного воинского учета.
·  общий объем расходов бюджета уменьшится в пределах снижения доходной части бюджета и составит 92 187,721 тыс.рублей.
· размер дефицита бюджета составит 4 117,791 тыс.рублей, источником которого является  изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.
В связи с уточнением основных параметров бюджета и иных показателей разработчиком  проекта  бюджета приложения к проекту бюджета №2,№3№4, №5,№6,№7,№8,№9,№10  изложены в новой редакции.
      На  проект решения   замечания  отсутствуют. 
 

Председатель                                                                                        Т.С. Шишло 



     

   
  
























  

