Ответственность за оскорбление должностных лиц.

Должностное лицо - лицо, постоянно, временно или по специальному полномочию осуществляющее функции представителя власти либо выполняющее организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственном органе или органе местного самоуправления.
Статьей 319 УК РФ установлена ответственность за публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением. Наказание, которое может быть назначено в рамках санкции данной статьи -  штраф в размере до 40 тысяч рублей, либо обязательные работы на срок до 360 часов, либо исправительные работы на срок до 1 года

Обязательным признаком преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ является публичность оскорбления представителя власти, что подразумевает оскорбление в присутствии посторонних лиц – одного или нескольких.

Оскорбление участников судебного разбирательства, среди которых должностные лица, такие как прокурор, помощник судьи или секретарь судебного заседания, приравнивается к неуважению к суду и наказывается по ч. 1 ст. 297 УК РФ, и предусматривает наказание в виде наказывается штрафа в размере до 80 тыс. рублей, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо арестом на срок до 4 месяцев.  
То же деяние, выразившееся в оскорблении судьи, присяжного заседателя или иного лица, участвующего в отправлении правосудия, может быть назначено наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев.

