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Информация из заключения от 02.07.2019  №02-05/23
по результатам экспертизы проекта Решения Совета депутатов  городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края «О согласовании перечня объектов муниципального имущества, безвозмездно передаваемых из муниципальной собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края в муниципальную собственность городского поселения «Город Вяземский» Вяземского муниципального района Хабаровского края».

         Проект решения представлен отделом имущественных отношений и приватизации администрации городского поселения «Город Вяземский» (далее – отдел имущества) и согласован с заместителем главы администрации и начальниками отделов администрации городского поселения «Город Вяземский», что подтверждается представленным листом согласования. 
           Представленным проектом решения предлагается согласовать принятие автомобиля NISSAN ALMERA из муниципальной собственности Вяземского муниципального района Хабаровского края. Балансовая стоимость передаваемого имущества  составляет 543 740,99 рублей. Передаваемый автомобиль будет использован для обеспечения деятельности органов местного самоуправления городского поселения "Город Вяземский".
        Представленный проект решения не противоречит статье 50 Федерального закона №131- ФЗ от  06.10.2003 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", замечания отсутствуют.             

        


Председатель                                                                                                Т.С. Шишло


